

“十个十”民生工程

道路增绿添彩 提升城市颜值

本报(记者 陈莉莉 文/图) 11月20日上午,漫步在宁德中心城区石湖路,只见道路两旁绿化带上,高大的乔木与低矮的灌木错落有序,流碧滴翠。‘改造后,道路两旁增加了不少花草树木,不仅扮靓了沿路风景,接送孩子的心情也好多了。’宁德师范学院附属小学新校区学生家长刘春姜说。石湖路的‘蜕变’源于宁德中心城区‘十个十’民生工程——重点路段绿化美化及立体绿化项目的实施。该项目紧紧围绕绿化带树池土壤品质差、行道树长势不佳等具体问题,将外侧树池扩展改造为带状树池,并选用‘市树’香樟为行道树、锦绣杜鹃为灌木,进一步增强乔木遮阴功能,提升道路空间舒适度。无独有偶,仙蒲路也换上了‘新颜’。道路两旁行道树丹桂整齐划一,身姿挺拔,装点着沿线的风景。‘针对仙蒲路全线几乎无行道树及绿化带的情况,

经过前期研究设计,选用‘市花’桂花为行道树,并采用玻璃钢树池盖板进行树池保护,进一步提升道路品质。’市住建局有关负责人说。出门见绿,行路有荫,一个个重点路段绿化美化及立体绿化相继完成改造。细心的市民会发现,今年以来,宁德中心城区玉塘路、新华路、福宁路汇绿桥西南角地块、金川路桥梁、曲尺塘路、金溪路、富春西路、福宁南路等10个路段也美了起来,树种多了,颜色靓了,每条路的植物品种各有特色,春夏秋冬四季有花,让市民既能收获交通畅通的幸福感,也能收获满满的绿意美感。聚焦民生‘小细节’。2021年以来,我市持续实施中心城区‘十个十’民生工程——重点路段绿化美化及立体绿化项目,对宁德中心城区市政道路未实施绿化工程、绿化带树木长势差,以及关注或强烈诉求的部分市政道路进行改造提升,不断以微改造、微项目刷新宁德中心城区的‘颜值’。截至目前,已累计完成道路绿化美化及立体绿化30个。道路是城市发展的基础,是城市的‘毛细血管’。我市将始终坚持‘人民城市人民建、人民城市为人民’的理



石湖路绿化景观

念,以宁德中心城区‘十个十’民生工程为抓手,聚焦人民群众的现实需求,按照‘轻重缓急、循序渐进、量力而行’

的原则,进一步推进市政道路绿化、美化、彩化,努力打造一路一景、四季各有特色的城市道路景观。

天气预报

Table with 3 columns: TUE 星期二, WED 星期三, THU 星期四. Includes temperature ranges and weather conditions like '晴转多云' and '晴'.

(该信息来自宁德气象网站) 采集: 张瑜

本周我市以晴到多云天气为主

本报(记者 张瑜) 11月20日,记者从市气象台获悉,本周我市以晴到多云天气为主,无明显降雨天气过程,23日夜起有一次冷空气过程。过去一周,我市多阴雨天气,受强冷空气影响,17日至18日早晨西部和北部县市城区最低气温2℃至4℃,出现低温霜冻,全市平均降雨量较常年同期偏多73.2%,平均气温偏低0.9℃。据预报,本周我市天气整体晴好,21日至23日,以晴到多云天气为主,气温有所回升;23日夜起,受冷空气影响,全市自北向南气温将再次下降,沿海海区风力增强。沿海风力方面,未来几日,沿海海区以东北风为主,21日至22日,4级至5级,阵风6级;23日,4级至5级转6级至7级,阵风6级转8级至9级。气象提醒,未来十天,森林火险气象等级较高,需注意野外用火安全;关注23日夜至25日沿海海区东北大风对航运、滨海旅游和渔业等行业的不利影响。



真人真事真情感 听我市社工讲述好故事

本报(记者 张颖珍) 11月17日,由市民政局主办的宁德市首届社工故事演讲比赛决赛举行。进入决赛的14名选手——登台,声情并茂地讲述自己或者身边社会工作者的感人故事,多角度展现社会工作者在链接社会资源、解决社会问题、服务社会民生、促进社会和谐等方面的专业素养和职业操守。鲜活的案例和选手真挚的情感,赢得现场观众的阵阵掌声。专业评委和大众评委最终评选出一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名。专家评审、福建江夏学院公事学院心理教研室主任兼社工系主任邵雅利教授表示,通过举办社工故事演讲比赛,完整地呈现了社工独有的价值理念、人文情怀、专业技能,呈现了社工在民生福祉与基层社会治理中的作用,展示了宁德市社工积极参与到社会工作专业化、本土化实践中,切实提升居民的幸福感。近年来,我市大力推进社会工作专业人才培养,围绕‘做大总量,做优存量’的人才培育思路,完善政策体系,加大人才培养,优化发展环境,专业社会工作人才队伍不断扩大,综合素质持续提升。目前,全市社会工作专业队伍总量超过8000人,其中4000多人取得全国社会工作职业水平证书。2020年至2022年,我市社会工作专业队伍连续三年位列省对市人才目标责任考核全省前三。



孝亲学雷锋 情暖敬老院

近日,蕉城区第四中心小学党员先锋队组织‘雷锋中队’16名学生走进塔山‘爱心之家’开展送温暖献爱心活动。活动中,学生为敬老院的老人们表演了武术、街舞、民族舞蹈、唱歌等精彩节目,以实际行动践行雷锋精神、传承尊老爱幼的传统美德。 李美清 摄

聪明反被聪明误 被执行人因‘拒执’获刑

本报(记者 陈薇 通讯员 高腾涛)明明有偿还能力,却企图转移财产以达到不还的目的,被执行人耍的‘小聪明’最终令自己身陷囹圄。近日,福鼎法院审结一起拒不执行判决案,判处被告人王某有期徒刑二年。2014年9月至2015年4月,福鼎法院陆续受理多起被告人王某作为民事被告的案件,涉及标的本金合计240万元及利息。因被告人均未履行法定还款义务,相关债权人遂依法向法院申请强制执行。法院立案后,依法向被告王某送达执行通知书、执行裁定书、财产申报令、限制消费令等相关法律文书。被告人王某未向法院主动申报财产,也未履行还款义务。甚至在明知本人在法院负有执行义务的情况下,仍将自己存在他人名下的钱款通过他人银行账户转给他人,拒不履行上述民事判决确定的还款义务。法院经审理认为,被告人王某作为负有执行义务的被执行人,对人民法院的生效判决有能力执行而拒不执行,情节严重,其行为已构成拒不执行判决罪。综合被告人王某的犯罪情节及悔罪表现等,遂依法作出以上判决。法官提醒:民事判决生效后,被执行人未按时履行法定还款义务,法院将依据债权人的申请依法强制执行,在强制执行期间,被执行人应主动将自己的财产情况(执行前一年)、工作生活、住址信息及时向执行法院申报,自觉将名下财产(不限于车辆、房产、公司股权、企业分红、租金收入、征地补偿等相关收益)交由法院依法处置并进行公平清偿分配,该措施不仅保护各方债权人权益,还能帮助债务人及时清结法定义务,减少非必要的支出,解除各类执行强制措施等(限高、失信、冻结、查封)。本案中被告人未向法院主动申报财产情况,在有还款能力的情况下,采取‘隐名’‘代持’等手段,藐视司法公信,规避强制执行,蓄意隐藏、恶意转移财产,金额巨大,情节严重,将本是民事纠纷‘主动’升格成刑事案件,得不偿失,悔之莫及。

第四期宁德市红十字‘零负担’光明行动启动

本报(记者 陈薇) 11月16日下午,随着第四期宁德市红十字‘零负担’光明行动项目启动仪式的举行,即日起宁德市籍的特困户、孤寡老人、重度残疾人等困难白内障患者,可通过向户籍所在地红十字会、项目定点医院义诊筛查现场申请,也可直接向项目定点医院宁德华夏眼科医院、宁德爱尔眼科医院等申请项目,筛查、接送、用餐、护理、手术、康复返程等全部免费。第二批主题教育开展以来,市红十字会大力弘扬‘人道、博爱、奉献’红十字精神和‘四下基层’工作方法,注重把主题教育同中心工作统筹起来,注重解决实际问题,注重抓好衔接联动,聚焦改善最易受损群体境况,广泛动员社会公益力量,争

取爱心企业宁德新能源科技有限公司支持,启动新一期宁德市红十字‘零负担’光明行动,拟免费为特困户、孤寡老人、重度残疾人等困难白内障患者实施手术400例,筛查、接送、用餐、护理、手术、康复返程等全部免费。启动仪式上,宁德新能源科技有限公司向市红十字会捐助40万元项目资金,市红十字会与项目定点医院宁德华夏眼科医院、宁德爱尔眼科医院签订合作协议。‘宁德市红十字‘零负担’光明行动是宁德市红十字会打造的人道公益项目特色品牌,2017年以来,始终在摸索中前进,在前进中收获喜悦。’市红十字会党组书记、常务副会长丁伟武介绍,目前,该项目

运营机制越来越完善,实施效果越来越好,得到群众一致好评。在新一期项目实施过程中,希望继续保持以往密切配合的好传统好经验,共同努力把好事办好、实事办实。同时,呼吁更多部门和爱心人士参与到红十字事业中,让爱的力量光芒万丈,传递到每一个角落,惠顾每一个群体,更好地推进市红十字事业高质量发展,切实做好党和政府在人道领域的助手和联系群众的桥梁纽带。据悉,2017年以来,市红十字会创新开展红十字‘零负担’光明行动,切实解决困难群众‘急难愁盼’问题,目前已开展三期,累计义诊筛查3200多场次,覆盖全市1880个行政村,行程113.5万公里,筛查8.19万人次,免费为特困户、孤寡老人、重

度残疾人等困难白内障患者实施手术2300人次,救助资金380万元。符合条件的患者可向各县(市、区)红十字会咨询,电话:蕉城区红十字会 0593-2921185,古田县红十字会 0593-3887655,屏南县红十字会 0593-3300010,周宁县红十字会 0593-5620357,寿宁县红十字会 0593-5516682,福安市红十字会 0593-6380326,柘荣县红十字会 0593-8330618,福鼎市红十字会 0593-7808690,霞浦县红十字会 0593-8058267。

践行社会主义核心价值观·友善

失信曝光

市生态环境局东侨分局 开展环保设施向公众开放活动

11月17日,市生态环境局东侨分局开展环保设施向公众开放活动,邀请宁德时代新能源科技股份有限公司企业代表前往宁德市第三水厂空气自动监测站,了解空气自动监测站运行情况 & 数据产生的过程。活动中,工作人员通过讲解监测原理和演示监测仪器设备、介绍东侨大气环境质量现状等形式,让企业代表‘零距离’了解空气质量监测过程和空气质量监测知识。企业代表纷纷表示,通过参观空气自动监测站,更深入地了解环保工作,今后将从自己做起,从小处做起,携起手来,共同为建设‘生态宜居东侨’添砖加瓦。

